
 اصفهان دو عنوان 
بزرگ جهانی گرفت 

که بسیاری از 
شهرهای جهان

 حسرت این دو عنوان 
را می‌خورند و اصفهان 
هر دو را کمتر از شش 

ماه کسب کرد

آنچه خوبان همه دارند 
صنایع‌دستی یکجا دارد

معاون صنایع‌دستی کشور گفت: در تمام دنیا 
که صنایع‌دستی فاخر و دارای اصالت ندارند 
شهرداری‌ها برای فروش صنایع‌دستی کمک 
می‌کنند، اما در ایران که بالاترین اصالت و 
کیفیت در صنایع‌دستی موجود است، با توجه 

به اینکه شهرداری‌ها موظف به 
ایجاد مراکز فروش صنایع‌دستی 
هستند، به این مقوله ورود پیدا 
نمی‌کنند و هیچ بسترسازی در 
این زمینه انجام نداده‌اند. بهمن 
نامور مطلق که در این باره با ایسنا 
حرف می‌زد، ادامه داد: اصفهان 
دو عنوان بزرگ جهانی گرفت 
که بسیاری از شهرهای جهان، 
حسرت این دو عنوان را می‌خورند 
و اصفهان هر دو را کمتر از شش 

ماه کسب کرد.
وی افزود: ایران به واسطه این 
عناوین که توسط اصفهان کسب 

شد، توانست به دوره مسابقه صنایع‌دستی 
در جهان بازگردد و در واقع جزو اولین‌های 
صنایع‌دستی و پیشتاز جهان باشد. معاون 
صنایع‌دستی کشور ادامه داد: ایران به واسطه 

اصفهان توانسته همگام با کشور هند و شهر 
جیپور، به دو عنوان جهانی دست پیدا کند؛ دو 
عنوان که کسب آن به سادگی نبوده و اصالت و 
خلاقیت را در هنرمندان این کشور و شهر به 

نمایش می‌گذارد.
نامور مطلق، با بیان اینکه 
هنرمندان با کسب این دو عنوان 
جهانی وظیفه خود را در قبال 
صنایع‌دستی انجام داده‌اند، تصریح 
کرد: اگر امروز در چنین جایگاه 
جهانی هستیم، قطعاً به دلیل انجام 
وظایف هنرمندانمان است و امروز 
نوبت مسئولان کشوری، استانی 
و شهری است که وظیفه خود را 
نسبت به اصفهان و صنایع‌دستی 

اصفهان انجام دهند.
 وی اضافه کرد: از امروز باید منتظر 
بمانیم که مسئولان کشوری، 
استانی و شهری چه امکاناتی در 
اختیار صنایع‌دستی اصفهان قرار می‌دهند تا 
پیشرفت‌های بیشتری حاصل شود؛ چراکه 
هنرمندان، دو عنوان جهانی کسب کرده‌اند و 
ایران را از رده‌های پایینی جدول صنایع‌دستی 

جهان، ناگهان به بالاترین نقاط رده‌بندی پرتاب 
کرده‌اند؛ پس حالا نوبت مسئولان است که 

کاری کنند.
معاون صنایع‌دستی کشور به وظایف مسئولان 
اشاره کرد و گفت: ابتدا باید امکان فروش و 
تجارت صنایع‌دستی اصفهان و کشور فراهم 
شود؛ در واقع تسهیلات و کمک‌های دولتی و 
شهری باید صورت بپذیرد تا هنرمند ما بتواند 
هنرش را در سراسر جهان به نمایش در بیاورد. 
نامور مطلق ادامه داد: بزرگ‌ترین و معتبرترین 
کارشناسان صنایع‌دستی دنیا به ایران آمده و 
کیفیت صنایع‌دستی اصفهان و کشور را تأیید 
کرده‌اند؛ پس این صحبت بدین معناست که 
صنایع‌دستی کشور از نظر کیفی بی‌همتاست، 
اما نیازمند تبلیغ و شناساندن توسط مسئولان 

به جهانیان است. وی تأکید کرد: دولت باید بداند 
که همین کمک برای تجارت اقتصادی و هویتی 
است و باید انگیزه‌های دولت به مراتب برای رشد 
صنایع‌دستی‌ بیش از هر کشوری باشد؛چراکه  

ایران یک کشور فرهنگی است.
معاون صنایع‌دستی کشور اظهار کرد: 
گفتمان‌سازی و ورود رسانه‌ها از جمله 
صداوسیما در زمینه صنایع‌دستی، بسیار مهم 
است و صداوسیما باید از کارشناسان رایگان 
سازمان میراث فرهنگی برای ترویج و تشویق 

خرید صنایع‌دستی استفاده کند.
نامور مطلق با انتقاد از شهرداری‌ها گفت: در 
تمام دنیا که صنایع‌دستی فاخر و دارای اصالت 
ندارند، شهرداری‌ها برای فروش صنایع‌دستی 
کمک می‌کنند، اما در ایران که بالاترین اصالت 

و کیفیت در صنایع‌دستی موجود است، با توجه 
به اینکه شهرداری‌ها موظف به ایجاد مراکز 
فروش صنایع‌دستی هستند، به این مقوله ورود 
پیدا نمی‌کنند و هیچ بسترسازی در این زمینه 

انجام نداده‌اند.
وی ادامه داد: توجه و اهتمام ویژه به 
صنایع‌دستی دستور ویژه رهبر معظم انقلاب 
و رییس جمهوری است و دولت به ویژه 
سازمان مدیریت برنامه و بودجه باید به این 
مقوله ورود و توجه ویژه‌ای داشته باشد. معاون 
صنایع‌دستی کشور با تأکید بر این موضوع که 
حوزه صنایع‌دستی اشتغال‌زا، ارزآور و التزام آور 
است، گفت: همه‌چیز در حوزه صنایع‌دستی 
وجود دارد؛ در واقع آن چیزی که خوبان همه 

دارند، صنایع‌دستی یکجا دارد. 

حرف های دلسوزانه معاون صنایع‌دستی کشور چه بود؟ خبر کوتاه 

نسل فردا - دومین نشست هفتگی »پاتوق خانواده« 
روز سه شنبه ششم بهمن ماه، با حضور بیش از 500 
نفر از شهروندان برگزار شد‎.‎ این هفته »پاتوق خانواده« 
با حضور بیش از 500 نفر از خانواده‌ها و زوج های جوان 
با برنامه‌ریزی بخش های متنوع ‏در قالب های مختلف با 
محوریت بیان باورهای غلط در زندگی همسران و ارایه 
راهکارهای مناسب از ساعت 14:30 بعداز ظهر از ‏سوی 
کمیته خانواده در تالارادب برگزار شد‎.‎ گفتنی است؛ 
سومین نشست هفتگی »پاتوق خانواده« با موضوع »با 
بی اعتمادی همسرم چه کنم؟« با حضوردکترسیما 
فردوسی روز سه ‏شنبه 12 بهمن ماه در محل تالار ادب 

.‎برگزار می‌شود

پخش مستند »قصه ریاضی« 
در سینما دانش ‏

نسل فردا -  مستند »قصه ریاضی« در بیست و هشتمین 
برنامه سینما دانش مرکز نجوم ادیب پخش می شود.‏ 
بیست و هشتمین برنامه سینما ‏دانش مرکز نجوم ادیب 
به پخش مستند »قصه ریاضی« با حضور اکبر زمانی 
پیشکسوت نجوم و ریاضی ‏اختصاص دارد.‏ پروفسور 
مارکوس دوساتوی در این مستند بینندگان را به سفر به 
دور دنیا و به قرون مختلف می برد و به تاریخ شکل‌گیری 
ایده ‏های کلی ریاضیات و به تحقیق در مورد الگوی ساختار 
پنهانی آن می پردازد‎.‎ این برنامه روز پنجشنبه هشتم 
بهمن ماه از ساعت 16:30 بعدازظهر، ویژه عموم شهروندان 
به صورت ‏آزاد و رایگان برگزار می شود که علاقه مندان 
برای شرکت در برنامه سینما دانش می توانند به کتابخانه 

مرکزی واقع در خیابان باغ ‏گلدسته مراجعه کنند.‏

»پاتوق خانواده«
 را خانواده ها پسندیدند 

روزنامه سراسری صبح ایران فرهنگ و هنر 20

نسل فردا :كارگاه نمايشنامه نويسي با حضور »محمد چرمشير« از 14 تا 16 بهمن 
ماه در تالار هنر اصفهان برگزار مي شود.این استاد،یکی از چهره‌های برتر و شاخص 
عالم صحنه است که دوره جدید کارگاه هایش را در استان ها آغاز کرده است. در 
اين كارگاه ،سبك هاي نمايشنامه نويسي به صورت عملي و تئوري آموزش داده 
مي شود. اين كارگاه به مدت 18 ساعت برگزار خواهد شد كه گواهينامه پايان 
دوره، توسط موسسه هنري فرهنگي كارنامه به شركت كنندگان اعطا مي شود . 
علاقه‌مندان جهت حضور در كارگاه مي توانند تا تاريخ 13 بهمن به تالار هنر واقع در 

ميدان لاله مراجعه فرمايند و يا با شماره تلفن 35660888 تماس بگيرند.

نسل فردا : حوزه هنری استان اصفهان،نخستین نمایشگاه گروهی موشن گرافیک 
را در ساعت 16 بعدازظهر روز پنجشنبه 8 بهمن ماه در گالری نقش خانه اصفهان 
افتتاح می کند. این نمایشگاه،شامل آثار منتخب جشنواره موشن گرافیک) گرافیک 
متحرک ( است که انجمن طراحان گرافیک، این آثار را با داوری افرادی مانند 
اکبرعالمی انتخاب کرده اند. این نمایشگاه تا روز یکشنبه 11 بهمن، جهت بازدید 
علاقه مندان و هنرمندان گرافیست در این گالری دایراست. به دلیل نوپابودن این 
هنر، در روز اختتامیه این نمایشگاه میزگردی با حضور علی سجادیه، محمدتقی 

عمادی و رسول کمالی در ساعت 17 الی 19 در سالن سوره برگزار خواهد شد.

برنامه ای با عنوان »رسیتال پیانو« از سوی موسسه آزاد موسیقی صبا برگزار می شود. 
مدیر این موسسه،ضمن اعلام این خبر به ایمنا گفت: این برنامه با هدف ارایه اطلاعات 
تخصصی درباره موسیقی و به ویژه ساز پیانو برگزار می شود. بابک پور افزود: استاد 
علی قاضی، از استادان برجسته و شناخته شده در حوزه موسیقی کلاسیک و نوازنده 
ساز پیانو، سخنرانی این برنامه را بر عهده دارد.گفتنی است؛ این برنامه در روزهای 15 
و 16 بهمن ماه از ساعت 19 در مجتمع فرهنگی هنری فرشچیان برگزار می شود. 
علاقه مندان می توانند جهت تهیه بلیت به آموزشگاه های موسیقی سپاهان سینا، 

سماع، فارابی، فروشگاه پیانو نوا و موسسه بسته نگار مراجعه کنند. 

»رسیتال پیانو« با سخنرانی علی قاضی نمایشگاه گروهی »موشن گرافیک« در گالری نقش خانهكارگاه »محمد چرمشير« را از دست ندهید
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  ایران به واسطه اصفهان،توانسته همگام با کشور هند و شهر جیپور 
به دو عنوان جهانی دست پیدا کند

آگهی20 WWW. NASLEFARDA.NET  

آگهی وقت ابلاغ دادرسی و ضمائم به سیدمحمد حسینی فرزند 
سیدجعفر

کلاسه پرونده: 122/94ش ح3 شعبه سوم شورای حل اختلاف فریدن وقت رسیدگی: 
چهارشنبه 94/12/26 ساعت 16:30 خواهان: محمد صادقی فرزند کیومرث به نشانی 
داران خ گلستان شهدا کوچه طیب خوانده: سیدمحمد حسینی فرزند سیدجعفر به نشانی 
مجهول المکان محل حضور: شعبه سوم شورای حل اختلاف فریدن خواسته: الزام به 
انتقال سند گردشکار: خواهان دادخواستی بطرفیت خوانده فوق و بخواسته بالا تسلیم 
شورای حل اختلاف فریدن نموده که پس از ارجاع به شعبه سوم و ثبت به کلاسه فوق 
وقت رسیدگی تعیین و به درخواست خواهان و دستور شورا و تجویز ماده 73 قانون آئین 
دادرسی مدنی مراتب در یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی که از 
طرف قوه قضائیه در مرکز و شهرستان برای انتشارآگهی تعیین می گردد آگهی می شود 
تا خواهان/خوانده بالا از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر شورا مراجعه و 
ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر 
جهت رسیدگی حضور بهم رسانند. دبیرخانه شعبه سوم شورای حل اختلاف فریدن. 

شماره م/الف 331
آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه 9300101

بدینوسیله به آقای احسان میرزائی فرزند ولی ش ش 21 کدملی 4172931316 متولد 
64/5/16 ابلاغ می گردد که برابر قرارداد 2240-88/6/4 بانک سپه داران بابت مبلغ 
28/949/437 ریال بانضمام جریمه روزانه 6/397 ریال از تاریخ 93/8/20 و هزینه 
های اجرایی به بانک سپه داران بدهکار می باشید که بر اثر عدم پرداخت وجه بستانکار 
درخواست صدور اجرائیه نموده و پس از تشریفات قانونی اجرائیه صادر و به کلاسه فوق 
در این اداره مطرح می باشد لذا طبق ماده 18 آئین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی به شما 
ابلاغ می گردد از تاریخ انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب می شود و فقط 
یک نوبت در روزنامه نسل فردا چاپ اصفهان درج و منتشر می گردد ظرف مدت ده روز 
نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام و در غیراینصورت بدون انتشار آگهی دیگری عملیات 
اجرائی طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد. کفیل ثبت اسناد و املاک فریدن. 

شماره م/الف 330
آگهی تغییرات

شماره مکانیزه: 139430402087000179 آگهی تغییرات شرکت باز زنده سازی بافت 
فرسوده مهربین سهامی خاص به شماره ثبت 883 و شناسه ملی 10860076324 به 
استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1394/3/19 تصمیمات ذیل 
اتخاذ شد: موسسه حسابرسی کاربرد تحقیق به شناسه ملی 10260103000 بعنوان 
بازرس اصلی و آقای حسین قدیریان به کدملی 1290273340 بعنوان بازرس علی 
البدل برای سال مالی منتهی به 1394/12/29 انتخاب گردیدند. ترازنامه سود و زیان 
سال مالی منتهی به 1393/12/29 مورد تصویب قرار گرفت. روزنامه نسل فردا جهت 
درج آگهی شرکت انتخاب گردید. با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب بازرس, تصویب 
ترازنامه و صورت های مالی, انتخاب روزنامه کثیرالانتشار انتخاب شده توسط متقاضی 
در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت 
قابل دسترس می باشد. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت 

ها و موسسات غیرتجاری خمینی شهر.
آگهی وقت رسیدگی و دادخواست و ضمائم پرونده کلاسه 930989ح

شماره پرونده: 9309983727100612 شماره بایگانی شعبه: 930989 خواهان: خانم 
اکرم کفاشیان نایینی فرزند حسین ساکن نایین خیابان امام خمینی )ره( کوچه شماره 2 
پلاک 81 خواندگان: 1- آرزو 2- آزیتا 3- آذر 4- آزاده 5- امید همگی محمدی فرزندان 
محمد ساکنین نایین خیابان امام خمینی )ره( کوچه شماره 2 پلاک 81, 6- شمسی 
محمدی فرزند محمد فعلا مجهول المکان خواهان دادخواستی بطرفیت خواندگان فوق 
الذکر دائر بر الزام به انتقال سند یکباب مغازه به پلاک ثبتی 74 فرعی از 25 اصلی واقع 
در بخش 2 و هزینه دادرسی نایین و همچنین دادخواست ورود ثالث به دادگاه تقدیم 
نموده که پس از واصل شدن به این دفتر و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی 
و تعیین وقت رسیدگی برای روز سه شنبه مورخ 1393/12/18 ساعت 11 صبح و با توجه 
به مجهول المکان بودن خوانده ردیف شش به استناد ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی 
دادگاههای عمومی و انقلاب مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار آگهی 
می شود تا نامبرده قبل از حلول وقت به دفتر شعبه مراجعه و نسبت به دریافت نسخه ثانی 
دادخواست و ضمائم اقدام و سپس در وقت رسیدگی تعیین شده در جلسه دادگاه حضور 
یابند والا دادگاه تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد نمود. رئیس شعبه اول دادگاه عمومی 

نایین. شماره م/الف 324
آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه 139404002003000851/1

شماره بایگانی پرونده: 9401789/1 شماره آگهی ابلاغیه: 139403802003000095 

بدینوسیله به آقای هادی عاطف فرزند بهرام به شماره ملی 1287077072 ساکن 
اصفهان خ شمس آبادی ک باغ جنت واحد 4 بدهکار پرونده کلاسه 9401789 که 
برابر گزارش واحد ابلاغ آدرس فوق شناخته نگردیده اید ابلاغ می گردد که برابر چک 
بانک تجارت شعبه شیخ صدوق شمالی اصفهان به شماره 94/4/25-3435/318184 
بین شما و آقای اکبر نجفی خاتون آبادی مبلغ 160/000/000 ریال بانضمام حقوق 
دولتی بدهکار می باشید که بر اثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست صدور 
اجرائیه نموده پس از تشریفات قانونی اجرائیه صادر و بکلاسه فوق در این اجراء 
مطرح می باشد لذا طبق ماده 18 آئین نامه اجرایی مفاد اسناد رسمی بشما ابلاغ می 
گردد از تاریخ انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت 
در روزنامه نسل فردا چاپ اصفهان درج و منتشر می گردد ظرف مدت ده روز نسبت به 
پرداخت بدهی خود اقدام و در غیراینصورت بدون انتشار آگهی دیگری عملیات اجرائی 
 طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد. رئیس اداره اجرای  اسناد رسمی اصفهان. 

شماره م/الف 30317
آگهی ابلاغ نسخه ثانی دادخواست و ضمائم تجدیدنظر خوانده  جهت 

تبادل لوایح 
تجدیدنظر خواندگان: علیرضا - اصغر - مرضیه - توران - مهدی - شهرزاد - الهام - 
مریم - الهه - مهرداد همگی ترابی زاده شهناز قاسمی - بتول پورسینا - پروین بابادی 
فتحی پور - مهدی درویش - طیبه فروتن - قدرت اله بابادی فتحی پور - علیرضا 
معلمی - محمدتقی فرهادی - منصور کرونی - حسن ضیائی - کیامرز بابادی فتحی 
پور آقای مهدی ابوهلال دادخواستی به خواسته تجدیدنظر خواهی از دادنامه صادره به 
شماره 9409973759201113 در پرونده کلاسه 931599 این دادگاه بطرفیت شما 
تقدیم که به شماره 9410483759200375 ثبت گردیده است با توجه به مجهول 
المکان بودن تجدیدنظر خوانده به درخواست خواهان و به دستور دادگاه به تجویز ماده 
73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار 
درج و به تجدیدنظر خوانده فوق الذکر ابلاغ می شود ظرف مدت ده روز پس از انتشار 
آگهی جهت دریافت دادخواست تجدیدنظر و ضمائم آن به دفتر شعبه دوم دادگاه عمومی 
حقوقی شاهین شهر مراجعه تا چنانچه پاسخی نسبت به تجدیدنظر خواهی تجدیدنظر 
خواه در خصوص دادنامه فوق الذکر داشته باشند ظرف موعد مقرر به دادگاه ارائه نمایند 
والا وفق مقررات اقدام خواهد شد. مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی شاهین 

شهر. شماره م/الف 10118
آگهی اخطاریه

آقای صولت ربیعی فرزند محمد شغل آزاد به نشانی مجهول المکان همسر جنابعالی با 
دادنامه شماره 9409976836300157-1394/8/6 با مراجعه به این دفتر قصد اجرای 
آنرا دارد لذا به جنابعالی اخطار می گردد ظرف مدت 7 روز از تاریخ رویت این اخطاریه با 
مراجعه به این دفترخانه به نشانی اصفهان خیابان هزار جریب نبش کوی امام ساختمان 
امیر طبقه 2 بانک مسکن مراجعه در غیراینصورت برابر مقررات اقدام خواهد شد. سردفتر 

طلاق شماره 2 اصفهان.
آگهی متهم مجهول المکان

شماره نامه: 9410113722600748 شماره پرونده: 9409983722600719 شماره 
بایگانی شعبه: 940971 شاکی: خانم قدم خیرناصری متهم: یعقوب مرادی موضوع: 
ترک انفاق با توجه به اینکه متهم مذکور از طریق این شعبه تحت تعقیب بوده و دسترسی 
به وی به لحاظ مجهول المکان بودن مشارالیه مقدور نمی باشد لذا مراتب در راستای 
ماده 174 قانون آئین دادرسی کیفری به وی ابلاغ تا ظرف یکماه از تاریخ انتشار آگهی 
جهت اخذ توضیح راجع به اتهام خود در شعبه دوم بازپرسی گلپایگان حاضر گردد در 
غیراینصورت غیابا رسیدگی و قرار مقتضی صادر می گردد. دفتر شعبه دوم بازپرسی 

گلپایگان. شماره م/الف 490
آگهی دعوت افراز

شماره: 7210 تاریخ: 94/11/3 آگهی دعوت افراز موضوع ماده 3 آئین نامه قانون 
افراز مصوب اسفندماه سال 57 و ماده آئین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی نسبت به 
پلاک 8427 فرعی از 33 اصلی واقع در بخش حوزه ثبتی کاشان نظر به اینکه خانم 
شکوه توتونی طی درخواست وارده بشماره 17210-1394/10/28 تقاضای افراز 
قدرالسهم مشاعی خود را از پلاک فوق نموده چون تعداد مالکین مشاعی پلاک ذکر 
شده زیاد است و از آدرس آنها اطلاع در دست نیست و متقاضی نیز اعلام نموده که 
از آدرس مالکین مشاعی اطلاعی ندارد باستناد آئین نامه قانون افراز املاک مشاع 
وقت رسیدگی افراز برای مورخ 1394/11/28 ساعت 8/5 صبح تعیین و بدینوسیله 
از خانمها و آقایان مریم توحیدی - نسیم انصاری - هنگامه انوشیروان - فاطمه 
سفاری - عباس ارباب سلیمانی - رضا ارباب سلیمانی مالکین مشاعی و صاحبان حق 
دعوت می شود تا در موعد مقرر در این اداره یا در محل وقوع ملک حضور یابند بدیهی 

 است عدم حضور مانع از رسیدگی نخواهد بود. رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشان.
شماره م/الف 1624

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409973731001419 شماره پرونده: 9209980359302186 شماره 
بایگانی شعبه: 930073 شاکی: اکبر معینی فرزند کاظم به نشانی نجف آباد خ بهارستان 
ک شاهد ک شادی منزل دوم جنوبی متهم: آقای حیدر مختاری به نشانی مجهول المکان 
اتهام: مشارک در سرقت خودرو دادگاه با اعلام ختم رسیدگی مبادرت به صدوررای می 
نماید رای دادگاه در خصوص اتهام آقای حیدر مختاری دایر بر سرقت با توجه به محتویات 
پرونده و تحقیقات  انجام شده و اظهارات متهم دیگر پرونده که در مورد وی قبلا رسیدگی 
صورت گرفته و رای صادر شده است ارتکاب بزه توسط متهم محرز است لذا با استناد به 
ماده 661 قانون مجازات اسلامی متهم را به تحمل دو سال حبس و هفتاد و چهار ضربه 
شلاق محکوم می کند رای دادگاه غیابی و ظرف مهلت بیست روز پس از ابلاغ قابل 
واخواهی در دادگاه صادرکننده و سپس ظرف مهلت بیست روز قابل تجدیدنظر خواهی 
در محاکم تجدیدنظر استان اصفهان است. رئیس شعبه 101 دادگاه کیفری دو شهرستان 

نجف آباد. شماره م/الف 3988
آگهی وقت رسیدگی

شماره ابلاغیه: 9410103730306985 شماره پرونده: 9409983730301881 
شماره بایگانی شعبه: 941898 خواهان/شاکی رضا موسوی دادخواستی به طرفیت 
خوانده/متهم خانم شمس حسینی به خواسته دستور موقت و حضانت تقدیم دادگاههای 
عمومی شهرستان نجف آباد نموده که جهت رسیدگی به شعبه 3 دادگاه عمومی حقوقی 
شهرستان نجف آباد واقع در نجف آباد ارجاع و به کلاسه 9409983730301881 
ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1394/12/25 و ساعت 8:30 تعیین شده است به 
علت مجهول المکان بودن خوانده/متهم و درخواست  خواهان/شاکی و به تجویز 
ماده 73 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور 
دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده/
متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی 
کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت 
 رسیدگی حاضر گردد. دفتر شعبه 3 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان نجف آباد. 

شماره م/الف 3994
آگهی ابلاغ وقت دادرسی

خواهان سیروس فوقی دادخواستی به خواسته الزام خوانده مطالبه به طرفیت خوانده 
مهدی خدایی و محترم نوروزی به شورای حل اختلاف شعبه 12 شهرستان نجف آباد 
تسلیم نموده که پس از ارجاع به شماره 876/94ش ح12 ثبت گردیده و وقت دادرسی 
به تاریخ 94/12/10 ساعت 3 عصر تعیین گردیده علیهذا چون خوانده مجهول المکان 
دارای آدرس و نشانی معینی نمی باشد به تقاضای خواهان به دستور شورا برابر ماده 
73 قانون آئین دادرسی مدنی  مراتب یکبار در یکی از روزنامه های رسمی کثیرالانتشار 
محلی آگهی می شود و به خوانده اخطار می گردد که با نشر آگهی ظرف مدت یک ماه 
به دبیرخانه شورا مراجعه و نسبت به دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم اقدام نماید 
و در جلسه دادرسی تعیین شده حضور یابد بدیهی است در صورت عدم حضور شورا به 
خواسته رسیدگی نموده و تصمیم شایسته اتخاذ خواهد نمود چنانچه نیاز به انتشار مجدد 
آگهی باشد فقط یک نوبت درج خواهد شد. دفتر شعبه 12 حقوقی شورای حل اختلاف 

نجف آباد. شماره م/الف 3999
آگهی احضار متهم

شماره ابلاغیه: 9410103731004913 شماره پرونده: 9409983732100926 
شماره بایگانی شعبه: 941250 دادگاه عمومی و انقلاب شهرستان نجف آباد به موجب 
کیفرخواست در پرونده کلاسه 9409983732100926 برای حسین محمدی فرزند 
علی به اتهام ترک انفاق تقاضای کیفر نموده که رسیدگی به موضوع به این شعبه 
ارجاع و وقت رسیدگی برای مورخه 1395/1/24 ساعت 9 تعیین گردیده است با 
عنایت به مجهول المکان بودن و عدم دسترسی به متهم و در اجرای مقررات مواد 
115و180 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری مراتب 
یک نوبت منتشر تا متهم جهت دفاع از اتهام انتسابی در وقت مقرر در دادگاه حاضر 
گردد بدیهی است در صورت عدم حضور مطابق مقررات رسیدگی غیابی به عمل 
 خواهد آمد. منشی شعبه 1 دادگاه کیفری دو شهر نجف آباد )101 جزایی سابق(. 

شماره م/الف 3989
آگهی

شماره نامه: 9410113644200947 شماره پرونده: 9409983644200354 شماره 
بایگانی شعبه: 940479 احتراما آقایان 1- فرود ایزدی بروجنی 2- زهره ایزدی 
3- سروش ایزدی 4- نعمت اله ایزدی 5- منصوره ایزدی 6- سیاوش ایزدی 7- فرود 

ایزدی 8- مهرانگیز اصفی 9- اکرم ایزدی با وکالت آقای سروش ایزدی دادخواستی 
به خواسته مطالبه خسارت تاخیر تادیه به طرفیت خانم اختر مهرابی فرزند سلیمان در 
دادگستری سمیرم مطرح به شعبه 2 حقوقی ارجاع به کلاسه 940479ح2 ثبت و به تاریخ 
1395/1/16 ساعت 10:30 دقیقه تعیین وقت شده است با توجه به مجهول المکان بودن 
خوانده و تقاضای خواهان و تجویز ماده 73 از قانون آئین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت 
در روزنامه های کثیرالانتشار آگهی تا خوانده فوق ظرف 2 ماه از تاریخ آگهی به شعبه 
مراجعه و نسخه ثانی دادخواست را تحویل گیرد. مدیر دفتر شعبه 2 حقوقی شهرستان 

سمیرم. شماره م/الف 30461
آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه 139404002003000850/1

شماره بایگانی پرونده: 9401788/1 شماره آگهی ابلاغیه: 139403802003000094 
بدینوسیله به آقای هادی عاطف فرزند بهرام به شماره ملی 1287077072 ساکن 
اصفهان خ شمس آبادی ک باغ جنت واحد 4 بدهکار پرونده کلاسه 9401788 که 
برابر گزارش واحد ابلاغ آدرس فوق شناخته نگردیده اید ابلاغ می گردد که برابر چک 
بانک تجارت شعبه شیخ صدوق شمالی اصفهان به شماره 94/7/10-3435/318198 
بین شما و آقای اکبر نجفی خاتون آبادی مبلغ 30/000/000 ریال بانضمام حقوق 
دولتی بدهکار می باشید که بر اثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست صدور 
اجرائیه نموده پس از تشریفات قانونی اجرائیه صادر و بکلاسه فوق در این اجراء 
مطرح می باشد لذا طبق ماده 18 آئین نامه اجرائی مفاد اسناد رسمی بشما ابلاغ می 
گردد از تاریخ انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت 
در روزنامه نسل فردا چاپ اصفهان درج و منتشر می گردد ظرف مدت ده روز نسبت به 
پرداخت بدهی خود اقدام و در غیراینصورت بدون انتشار آگهی دیگری عملیات اجرائی 
 طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد. رئیس اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان. 

شماره م/الف 30734
آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه 139404002003000852/1

شماره بایگانی پرونده: 9401790/1 شماره آگهی ابلاغیه: 139403802003000097 
بدینوسیله به آقای هادی عاطف فرزند بهرام به شماره ملی 1287077072 ساکن 
اصفهان خ شمس آبادی ک باغ جنت واحد 4 بدهکار پرونده کلاسه 9401790 که برابر 
گزارش واحد ابلاغ آدرس فوق شناخته نگردیده اید ابلاغ می گردد که برابر چک بانک 
تجارت شعبه شیخ صدوق شمالی اصفهان به شماره 1394/3/15-3435/318151 
بین شما و آقای اکبر نجفی خاتون آبادی مبلغ 151/000/000 ریال به نامبرده و 5 درصد 
مبلغ مذکور به صندوق دولت بدهکار می باشیدکه بر اثر عدم پرداخت وجه بستانکار 
درخواست صدور اجرائیه نموده پس از تشریفات قانونی اجرائیه صادر و بکلاسه فوق در 
این اجراء مطرح می باشد لذا طبق ماده 18 آئین نامه اجرائی مفاد اسناد رسمی بشما ابلاغ 
می گردد از تاریخ انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت 
در روزنامه نسل فردا چاپ اصفهان درج و منتشر می گردد ظرف مدت ده روز نسبت به 
پرداخت بدهی خود اقدام و در غیراینصورت بدون انتشار آگهی دیگری عملیات اجرائی 
 طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد. رئیس اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان. 

شماره م/الف 30733
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیات/هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه مرکزی اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک 
مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
ردیف 1- برابر رای شماره 139460302023002782 مورخ 94/10/28 خانم همدم 
رضایت شناسنامه به شماره 13008 کدملی 1281237663 صادره از اصفهان فرزند 
حسن بر ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 128/45 مترمربع مفروزی از پلاک 
6072- اصلی واقع در بخش 3 ثبت اصفهان که در ازای مالکیت مشاعی اولیه محرز 
گردیده است. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 94/11/8

تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/11/24
امیرحسین صفائی - رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان

شماره م/الف 30788

آگهی اجرائیه
شماره اجرائیه: 9410423644200116 شماره پرونده: 9309983644200597 
شماره بایگانی شعبه: 930788 بموجب درخواست اجرای حکم مربوطه به شماره و 
شماره دادنامه مربوطه 9409973644200469 محکوم علیه 1- آقای فرامرز بابایی 
فرزند حسین به نشانی مجهول المکان 2- اداره زمین شهری سمیرم به نشانی سمیرم 
پشت اداره راه محکوم است به پرداخت مبلغ 1/645/000 ریال به عنوان هزینه دادرسی 
2- 3/000/000 ریال بابت حق الوکاله وکیل و اداره زمین شهری به انتقال سند رسمی 
6 دانگ پلاک 3810 مجزی شده از 3588 فرعی از 1 اصلی به نام خواهان و نیم عشر 
اجرایی در حق صندوق دولت. مشخصات محکوم له: صفرعلی افشاری فرزند منصور به 
نشانی شهرستان سمیرم خ ابن سینا کوی بخشداری بلوار بشارت. مشخصات نماینده یا 
قائم مقام قانونی محکوم له/محکوم علیه: غلامرضا درویشی فرزند اسکندر به نشانی 
اصفهان - سمیرم - خ طالقانی روبروی ثامن الائمه نوع رابطه وکیل محکوم له/محکوم 
لهم صفرعلی افشاری. محکوم علیه مکلف است از تاریخ ابلاغ اجرائیه: 1- ظرف ده روز 
مفاد آنرا بموقع اجرا گذارد )ماده 34 قانون اجراي احکام مدني( 2- ترتیبي براي پرداخت 
محکوم به بدهد. 3- مالي معرفي کند که اجرا حکم و استیفا محکوم به از آن میسر باشد 
چنانچه خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف سي روز کلیه اموال خود را شامل 
تعداد یا مقدار و قیمت همه اموال منقول و غیرمنقول به طور مشروح مشتمل بر میزان 
وجوه نقدي که به هر عنوان نزد بانکها و موسسات مالي و اعتباري ایراني یا خارجي دارد 
به همراه مشخصات دقیق حسابهاي مذکور و کلیه اموالي که او به هر نحو نزد اشخاص 
ثالث دارد و کلیه مطالبات او از اشخاص ثالث و نیز فهرست نقل و انتقالات و هرنوع تغییر 
دیگر در اموال مذکور از زمان یک سال قبل از طرح دعواي اعسار به ضمیمه دادخواست 
اعسار به مقام قضائي ارائه نماید والا به درخواست محکوم له بازداشت مي شود )مواد 8و3 
قانون نحوه اجراي محکومیت مالي 1394( 4- خودداري محکوم علیه از اعلام کامل 
صورت اموال به منظور فرار از اجراي حکم حبس تعزیري درجه هفت را در پي دارد )ماده 
34 قانون اجراي احکام مدني و ماده 20 ق.م.ا و ماده 16 قانون نحوه اجراي محکومیت 
مالي 1394( 5- انتقال مال به دیگري به هر نحو با انگیزه فرار از اداي دین به نحوي که 
باقیمانده اموال براي پرداخت دیون کافي نباشد موجب مجازات تعزیري درجه شش یا 
جزاي نقدي معادل نصف محکوم به یا هر دو مجازات مي شود. )ماده 21 قانون نحوه 
اجراي محکومیت مالي 1394(  6-  چنانچه صورت اموال پس از مهلت سي روز ارائه 
شود آزادي محکوم علیه از زندان منوط به موافقت محکوم له یا تودیع وثیقه یا معرفي 
کفیل توسط محکوم علیه خواهد بود )تبصره 1 ماده 3 قانون نحوه اجراي محکومیت 
مالي 1394(. مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه عمومی )حقوقی( دادگستری شهرستان سمیرم. 

شماره م/الف 748
آگهی دادنامه

کلاسه پرونده: 940882 شماره دادنامه: 1752-94/10/26 مرجع رسیدگی: شعبه 5 
شورای حل اختلاف اصفهان خواهان: راضیه بهنام حقیقی فرزند اکبر به نشانی لردگان 
خیابان شهید مطهری کوچه احدیان پ 29 وکیل: الهام مستاجران به نشانی اصفهان 
سه راه سیمین جنب پمپ بنزین ساختمان آرش ط 4 واحد 402 پلاک 6048 خوانده: 
1- مهناز برنجی دستجردی فرزند محمود 2- منصور اسماعیل پور هر دو به نشانی 
مجهول المکان خواسته: مطالبه گردشکار: با عنایت به محتویات پرونده و اخذ نظریه 
مشورتی اعضای محترم شورا ضمن اعلام ختم رسیدگی با استعانت از خداوند متعال 
بشرح آتی مبادرت به صدور رای می نماید: رای قاضی شورا در خصوص دادخواست 
راضیه بهنام حقیقی به طرفیت مهناز برنجی دستجردی و منصور اسماعیل پور بخواسته 
مطالبه مبلغ 40/000/000 ریال وجه 2 فقره چک به شماره های 94/2/20-167388 
و 167390-94/4/15 عهده بانک ملی به انضمام خسارات دادرسی و تاخیر تادیه با 
توجه به دادخواست تقدیمی و ملاحظه اصول مستندات دعوی و اینکه خواندگان با 
ابلاغ قانونی وقت و انتظار کافی در جلسه شورا حاضر نشده و در قبال دعوی و مستندات 
ابرازی خواهان ایراد و تکذیبی به عمل نیاورده و مستندات ابرازی نیز حکایت از اشتغال 
ذمه خوانده به خواهان را حکایت می کند علی هذا ضمن ثابت دانستن دعوی به استناد 
مواد 522,519,198 قانون آئین دادرسی مدنی و مواد 249,307,309,310,315 قانون 
تجارت حکم به محکومیت خواندگان به نحو تضامنی به پرداخت مبلغ چهل میلیون ریال 
به عنوان اصل خواسته و پرداخت 330/000 ریال به عنوان خسارت دادرسی به پرداخت 
خسارات تاخیر و تادیه از تاریخ های فوق الذکر لغایت زمان وصول و ایصال آن طبق نرخ 
شاخص بانک مرکزی و هزینه های نشر آگهی و حق الوکاله وکیل طبق تعرفه قانونی در 
حق خواهان صادر و اعلام می گردد رای صادره غیابی و ظرف 20 روز پس از ابلاغ قابل 
واخواهی در این شعبه خواهد بود و بیست روز پس از آن قابل تجدیدنظر خواهی در محاکم 
 عمومی حقوقی اصفهان می باشد. قاضی شعبه پنجم شورای حل اختلاف اصفهان. 

شماره م/الف 30701///
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آگهی اخطار اجرائی
شماره: 489/93 به موجب رای شماره 448 تاریخ 94/6/30 حوزه 12 حقوقی شورای 
حل اختلاف شهرستان نجف آباد که قطعیت یافته است محکوم علیه 1- مسعود رستمی 
به نشانی نجف آباد خ رضایی جنوبی کوی مسجد خلیل الرحمن پلاک 181 کدپستی 
85361-85146,  2- علی عباس زاده لویی به نشانی مجهول المکان محکوم است 
به: حکم به محکومیت خوانده ردیف دوم علی عباس زاده لویی به حضور در یکی از 
دفاتر اسناد رسمی و انتقال سند رسمی یک دستگاه پژو 206 به رنگ یشمی متالیک 
مدل 84 به شماره 399ی15 ایران 24 به انضمام پرداخت خسارات دادرسی 195/000 
ریال و نیم عشر دولتی. مشخصات محکوم له: محمد کاظمی به نشانی نجف آباد بلوار 
آیت ا... ایزدی خ تقی جراح بن بست میثم منزل شخصی کدپستی 85176-85611. 
ماده 34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه 
مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي براي پرداخت محکوم 
به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و در 
صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع 
دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد صریحا اعلام نماید. شورای 

حل اختلاف شعبه 12 حقوقی شهرستان نجف آباد. شماره م/الف 3981
آگهی اخطار اجرائی

شماره: 297/94ش12 به موجب رای شماره 225 تاریخ 94/8/16 حوزه 12 حقوقی 
شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد که قطعیت یافته است محکوم علیه عزیز 
رشیدی فر به نشانی مجهول المکان محکوم است به: پرداخت مبلغ شانزده میلیون ریال 
بابت اصل خواسته و سیصد هزار ریال هزینه دادرسی و ابطال تمبر و خسارات تاخیر در 
تادیه 93/11/27 لغایت اجرای حکم و نیم عشر دولتی. مشخصات محکوم له: سیروس 
فوقی به نشانی نجف آباد خ 17 شهریور نبش کوی عاطفی کدپستی 85198-13711. 
ماده 34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه 
مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي براي پرداخت محکوم 
به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و در 
صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع 
دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد صریحا اعلام نماید. شورای 

حل اختلاف شعبه 12 حقوقی شهرستان نجف آباد. شماره م/الف 4010
آگهی اخطار اجرائی

شماره: 300/94ش12 به موجب رای شماره 507 تاریخ 94/8/4 حوزه 12 حقوقی 
شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد که قطعیت یافته است محکوم علیه ساسان 
عباسی به نشانی مجهول المکان محکوم است به: پرداخت مبلغ نه میلیون و پانصد 
و هفتاد هزار ریال بابت اصل خواسته و سیصد هزار ریال هزینه دادرسی و ابطال تمبر 
و خسارات تاخیر در تادیه 93/7/2 لغایت اجرای حکم و نیم عشر دولتی. مشخصات 
محکوم له: سیروس فوقی به نشانی نجف آباد خ 17 شهریور نبش کوی عاطفی. ماده 
34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف 
است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي براي پرداخت محکوم به 
بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و در 
صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع 
دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد صریحا اعلام نماید. شورای 

حل اختلاف شعبه 12 حقوقی شهرستان نجف آباد. شماره م/الف 4009
آگهی اخطار اجرائی

شماره: 49/94ش ح6 به موجب رای شماره 147/94 تاریخ 94/5/10 حوزه 6 حقوقی 
شورای حل اختلاف شهرستان ویلاشهر که قطعیت یافته است محکوم علیه شفیع 
شیخی حموله فرزند مرادخون شغل آزاد به نشانی مجهول المکان محکوم است به: 
پرداخت چهل و هشت میلیون ریال بابت اصل خواسته و پرداخت مبلغ دویست و هفتاد 
هزار ریال بابت هزینه های دادرسی و پرداخت حق الوکاله وکیل طبق تعرفه وکلا و 
پرداخت خسارت تاخیر در تادیه از تاریخ سررسید 93/12/10 لغایت اجرای کامل دادنامه 
در حق خواهان و پرداخت مبلغ دو میلیون و چهارصد هزار ریال بابت نیم عشر دولتی در 
حق صندوق دادگستری. مشخصات محکوم له: اکبر سلیمانی فرزند محمدعلی شغل 
آزاد به نشانی نجف آباد خ منتظری شمالی مقابل مسجد شیخ احمد حججی مغازه لوازم 
خانگی فروشی سلیمانی کدپستی 49471-85139. ماده 34 قانون اجراي احکام: همین 
که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به 
موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي براي پرداخت محکوم به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي 
حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و در صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد 
اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم 
کند و اگر مالي ندارد صریحا اعلام نماید. شورای حل اختلاف شعبه 6 مجتمع شماره 

یک شهرستان نجف آباد. شماره م/الف 4012
آگهی اخطار اجرائی

شماره: 782/93ش12 به موجب رای شماره 511 تاریخ 94/8/4 حوزه 12 حقوقی 
شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد که قطعیت یافته است محکوم علیه رسول 

بهارلو هوره فرزند رضاقلی به نشانی مجهول المکان محکوم است به: پرداخت مبلغ 
هشت میلیون ریال بابت اصل خواسته و پرداخت مبلغ پانصدهزار ریال بعنوان هزینه 
دادرسی و ابطال تمبر و خسارات تاخیر در تادیه 91/7/30 لغایت اجرای حکم و نیم عشر 
دولتی. مشخصات محکوم له: جمیله جعفری به نشانی نجف آباد خ رضایی جنوبی کوی 
شهید غلامی پلاک 10. ماده 34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم 
علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد 
یا ترتیبي براي پرداخت محکوم به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء 
محکوم به از آن میسر باشد و در صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید 
ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي 
ندارد صریحا اعلام نماید. شورای حل اختلاف شعبه 12 حقوقی شهرستان نجف آباد. 

شماره م/الف 4011
آگهی فقدان سند مالکیت

شماره: 12634-94/11/3 عباس زائر حسینی و صغری زائر حسینی باستناد چهار برگ 
استشهادیه مصدق پیوست که امضاء شهود رسما گواهی شده مدعی است که سند 
مالکیت ششدانگ یک باب خانه شماره 3424 اصلی بخش 1 کاشان با حق مجری 
از خانه 3423 و بائره 3425 ذیل ثبت 772 صفحه های 1 و 5 دفتر 9 به نام عباس زائر 
حسینی به نسبت پنج دانگ از ششدانگ و صغری زائر حسینی به نسبت یک دانگ از 
ششدانگ ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم گردید که به علت نامعلوم مفقود گردیده 
تقاضای صدور المثنی را نموده لذا طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون 
ثبت مراتب آگهی تا هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند 
مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی لغایت 10 روز به این اداره مراجعه و 
اعتراض خود را کتبا ضمن ارایه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نمایید تا مراتب 
صورت مجلس و اصل سند با ارائه کننده مسترد گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مدت 
مقرر اعتراض واصل نگردد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند 
مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. ضمنا پلاک برابر صورتجلسه 
تفکیکی 12277-33/12/1 تفکیک که جهت آن شماره های 1 الی 7 و مشاعات 
منظور که بعضی قطعات به غیر و نسبت به آن سند صادر گردیده است. رئیس ثبت 

اسناد و املاک کاشان شماره م/الف 1623
آگهی فقدان سند مالکیت

شماره: 79196-94/10/30 آقای علی اصغر هاشمی آرانی برابر وکالتنامه 73494-
1394/1/20 دفترخانه 3 کاشان از طرف خانمها زهرا و فاطمه و آقای منوچهر تفضلی 
فرزندان حسین باستناد شش برگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسما 
گواهی شده مدعی است که سند مالکیت پنج دهم دانگ مشاع از ششدانگ پلاک 
8471 فرعی )قبلا باقیمانده 315 فرعی بوده( مفروز از 11 اصلی واقع در بخش دو حوزه 
ثبتی کاشان که در صفحات 432 و429و 423 دفتر 278 املاک ذیل ثبت 38918 به نام 
خانمها زهرا و فاطمه و آقای منوچهر تفضلی فرزندان حسین ثبت و سند مالکیت صادر 
و تسلیم گردیده که در اثاث کشی مفقود شده است چون درخواست صدور سند مالکیت 
المثنی نموده طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آیین نامه قانون ثبت آگهی می شود 
که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت نزد خود می 
باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن 
ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند به 
ارائه کننده مسترد گردد و اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض 
اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 94/11/8 رئیس اداره ثبت املاک و اسناد کاشان شماره م/الف 1604

آگهی فقدان سند مالکیت
شماره: 13004-94/10/22 علی اکبر ظریفی فرزند خدابخش طبق تقاضای وارده 
13004 مورخ 1394/6/18 و به استناد دو برگ استشهادیه مصدق پیوست که امضاء 
شهود رسما گواهی گردیده نامبرده مدعی است که سند مالکیت ششدانگ قطعه زمین 
به مساحت 2000 مترمربع شماره 904 فرعی مفروز و مجزی از 144 فرعی از 50 اصلی 
بخش دو کاشان در دفتر 618 صفحه 521 ذیل ثبت 103611 به نام علی اکبر ظریفی 
ثبت و سند صادر و تسلیم شد که سند اولیه به علت جابجائی مفقود گردیده و اینک 
تقاضای صدور سند المثنی را نموده است. لذا طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آیین 
نامه ثبت مراتب آگهی تا هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند 
مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی لغایت 10 روز به این اداره مراجعه و 
اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب 
صورت مجلس و اصل سند به ارائه کننده مسترد گردد. تاریخ انتشار: 94/11/8 رئیس 

اداره ثبت اسناد و املاک کاشان شماره م/الف 1603
آگهی فقدان سند مالکیت

شماره: 54245-94/10/29 آقای محمد هنرمند به موجب وکالتنامه 193225-
92/12/26 تنظیمی دفترخانه 2 کاشان وکالتا از جانب فاطمه صباحی فینی فرزند 
حسین به استناد دو برگ استشهادیه محلی هویت و امضاء شهود رسما گواهی گردیده 
مدعی است که سند مالکیت 5728 سهم مشاع از 63000 سهم ششدانگ )1909 سهم 

و یک سوم سهم مشاع از 21000 سهم ششدانگ( قطعه زمین مزروعی مشهور به 30 
جریبی به شماره 44 فرعی از 33 اصلی واقع در بخش دو حوزه ثبتی کاشان که ذیل ثبت 
96020 دفتر 575 صفحه 347 به نام فاطمه صباحی فینی ثبت و سند مالکیت صادر 
و تسلیم گردیده است که به علت جابجایی مفقود گردیده و اینک تقاضای صدور سند 
المثنی را نموده است. لذا طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آیین نامه ثبت مراتب آگهی 
تا هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود می 
باشد از تاریخ انتشار این آگهی لغایت 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا 
ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس و اصل 
سند به ارائه کننده مسترد گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی واصل 
نگردد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مزبور صادر و 
به متقاضی تسلیم خواهد شد. تاریخ انتشار: 94/11/8 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

کاشان شماره م/الف 1601
آگهی حصر وراثت

خانم منیر اله یاری بشناسنامه شماره 260 باستناد شهادتنامه و گواهی فوت و رونوشت 
شناسنامه ورثه درخواستی بشماره 514/94 ش 1 ح تقدیم این شورا نموده چنین اشعار 
داشته است که شادروان مرحوم جهانگیر محمود صالحی بشناسنامه شماره 811 در 
تاریخ 94/6/6 در گذشته و ورثه وی در هنگام درگذشت عبارتند از: 1- منیر اله یاری 
فرزند نجفقلی شماره شناسنامه 260  همسر متوفی 2- کیوان محمود صالحی فرزند 
جهانگیر شماره شناسنامه 1130317110 فرزند متوفی 3- جواد محمودصالحی 
فرزند محمدنصیر شماره شناسنامه 95 پدر متوفی 4- تاجماه صالحی فرزند ابوالفتح 
شماره شناسنامه 439 مادر متوفی. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست 
مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از 
متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف مدت یک ماه به شورا تقدیم 
 دارد و الا گواهی صادر خواهد گردید. شعبه اول ویژه حصر وراثت شاهین شهر 

شماره م/الف 10101
آگهی حصر وراثت

آقای حجت اله جعفری ازان دارای شناسنامه شماره 7 به شرح دادخواست به کلاسه 
259/94 از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که 
شادروان اسماعیل جعفری ازان بشناسنامه 520 در تاریخ 94/9/30 اقامتگاه دائمی خود 
بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1- زهرا خدادوست 
ش ش 16 ملی 6229817357 )همسر( 2- ام البنین جعفری ازان ش ش 57 ملی 
6229868318 )دختر( 3- سکینه جعفری ازان ش ش 3 ملی 6229879468 )دختر( 
4- ذبیح اله جعفری ازان ش ش 10 ملی 6229882795 )پسر( 5- علیرضا جعفری 
ازان ش ش 806 ملی 6229703181 )پسر( 6- رقیه جعفری ازان ش ش 29 ملی 
6229903563 )دختر( 7- مهدی جعفری ازان ش ش 81 ملی 6229905582 
)دختر( 8- حجت اله جعفری ازان ش ش 7 ملی 6229827818 )پسر( می باشند و 
وارث دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت 
آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ 
نشر نخستین آگهی ظرف مدت یک ماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد 

گردید. شورای حل اختلاف میمه شماره م/الف 10120
آگهی حصر وراثت

آقای محمدرضا مهدی زاده دارای شناسنامه شماره 467 به شرح دادخواست به کلاسه 
990/94 از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که 
شادروان ناصر مهدی زاده بشناسنامه 261 در تاریخ 1393/11/11 اقامتگاه دائمی 
خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1- محمدرضا 
مهدی زاده ش ش 467، 2- مسعود مهدی زاده ش ش 15، 3- علیرضا مهدی زاده 
ش ش 39910، 4- مژگان مهدی زاده ش ش 1354 )فرزندان متوفی( 5- فاطمه 
هادی ش ش 51 )همسر متوفی( متوفی به غیر از نامبردگان ورثه دیگری ندارد. اینک 
با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 
مدت یک ماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد گردید. رئیس شعبه 14 

شورای حل اختلاف نجف آباد شماره م/الف 4007
آگهی حصر وراثت

آقای ابوالفضل رفیعی دارای شناسنامه شماره 53 به شرح دادخواست به کلاسه 448/94 
از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان 
ابوالقاسم رفیعی میاندشتی بشناسنامه 406 در تاریخ 88/6/6 اقامتگاه دائمی خود بدرود 
زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1- ابوالفضل رفیعی ش ش 
53 فرزند ابوالقاسم 2- محمد رفیعی ش ش 16 فرزند ابوالقاسم هر دو فرزندان ذکور 
متوفی 3- صدیقه رفیعی ش ش 32 فرزند ابوالقاسم 4- فاطمه رفیعی ش ش 44 فرزند 
ابوالقاسم هر دو فرزندان اناث متوفی. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور 
را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد 
او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف مدت یک ماه به دادگاه تقدیم دارد و الا 

گواهی صادر خواهد گردید. رئیس شعبه 5 شورای حل اختلاف شماره م/الف 104
آگهی فقدان سند مالکیت

شماره صادره: 1394/42/169860 تاریخ ثبت صادره: 1394/11/1 نظر به اینکه سند 
مالکیت ششدانگ پلاک ثبتی شماره 17265 فرعی از 5000 اصلی واقع در بخش 5 
اصفهان ذیل ثبت 207691 در صفحه 282 دفتر املاک جلد 1133 به نام منیره سمسار 
عینکی اصفهانی تحت شماره چاپی مسلسل 108946 ثبت و صادر و تسلیم گردیده 
است سپس آقای محمد طلائی بوکالت از طرف نامبرده طبق وکالت نامه شماره 9779 
مورخ 1394/10/26 دفترخانه 288 اصفهان با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده 
94420275710244 مورخ 1394/10/27 به انضمام دو برگ استشهادیه محلی 
که امضاء شهود آن ذیل شماره 13261 مورخ 1394/10/26 به گواهی دفترخانه 
288 اصفهان رسیده است مدعی است که سند مالکیت مزبور مفقود گردیده است و 
درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به استناد تبصره 
یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود چنانچه 
کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد 
از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند 
مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل 
سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی 
نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور 
سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. رئیس ثبت منطقه جنوب اصفهان 

شماره م/الف 30800
آگهی فقدان سند مالکیت

شماره: 94/42/170421-94/11/3 نظر به اینکه سند مالکیت ششدانگ پلاک ثبتی 
شماره 3728 فرعی از 5000 اصلی واقع در بخش 5 اصفهان ذیل ثبت 18921 در 
صفحه 415 دفتر املاک جلد 156 به نام حبیب اله علیزاده فرزند حسین تحت شماره 
چاپی مسلسل 4/496279 ثبت و صادر و تسلیم گردیده است سپس مع الواسطه به 
موجب سند انتقال شماره 128030 مورخ 1389/11/27 دفترخانه شماره 19 اصفهان 
به خانم فاطمه یزدخواستی فرزند هادی انتقال یافته سپس آقای علی طاهری خلف 
آبادی با وکالت نامه شماره 128031 مورخ 1389/11/27 دفترخانه 19 اصفهان به 
وکالت از نامبرده با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده 94420275706692 مورخ 
1394/10/24 به انضمام دو برگ استشهادیه محلی که امضاء شهود آن ذیل شماره 
7764 مورخ 1394/10/24 به گواهی دفترخانه 239 اصفهان رسیده است مدعی است 
که سند مالکیت آن به علت جابجائی مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنای 
سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 
120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام 
معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار 
این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند 
معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت 
به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در 
صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت 
 المثنی طبق مقررات خواهد شد. رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان

شماره م/الف 30801
آگهی ابلاغ اجرائیه

شماره پرونده: 139404002004000587/1 شماره بایگانی پرونده: 9401424/2 
شماره ابلاغیه: 139405102004003849  بدینوسیله به آقای حمیدرضا شفاعت 
ساکن اصفهان ملک شهر خیابان نگارستان فرعی 9 پلاک یک بدهکار پرونده 
کلاسه 139404002004000587/1 که برابر گزارش مامور مربوطه نشانی فوق 
مورد شناسایی واقع نگردیده ابلاغ می گردد که برابر اسناد رهنی شماره های 116854 
و 117979 و 120183 و 1281840 و 121839 و 127501 تنظیمی در دفترخانه 
شماره 19 اصفهان، بستانکار بانک پارسیان به نشانی فوق مبادرت به صدور اجرائیه 
کلاسه فوق را نموده که برابر آن مبلغ 1/270/726/129 ریال بابت اصل طلب و مبلغ 
175/464/649 ریال بابت سود و مبلغ 1/851/557/893 ریال بابت خسارت دیرکرد و 
حق الوکاله بدهکار می باشید که خسارت تاخیر تا روز پرداخت روزانه مبلغ 1/347/137 
ریال نیز طبق مفاد سند رهنی به آن اضافه می گردد لذا طبق ماده 18 آیین نامه اجرای 
مفاد اسناد رسمی مراتب فقط یک نوبت در روزنامه نسل فردا چاپ اصفهان جهت اطلاع 
شما درج و منتشر و پس از انتشار آگهی در روزنامه اجرائیه ابلاغ شده محسوب می گردد 
چنانچه ظرف مدت ده روز مقرر در قانون اصلاح ماده 34 اصلاحی قانون ثبت مصوب 
1351 و حذف ماده 34 مکرر آن مصوب 86/11/29 نسبت به پرداخت بدهی خود 
اقدام ننمائید بنا به تقاضای بستانکار پس از ارزیابی تمامی مورد وثیقه )1- ششدانگ 
اعیانی آپارتمان پلاک 8 فرعی واقع در طبقه زیرزمین منهای شصت  به انضمام شش 
دانگ اعیانی انباری پلاک 16 فرعی واقع در طبقه زیرزمین اول به انضمام شش دانگ 
اعیانی پارکینگ پلاک 23 فرعی واقع در طبقه همکف مجزی شده از پلاک 2054  
واقع در بخش یک ثبت اصفهان 2- ششدانگ اعیانی آپارتمان پلاک 14 فرعی واقع 

در طبقه دوم شرقی به انضمام شش دانگ اعیانی انباری پلاک 22 فرعی واقع در طبقه 
زیرزمین منهای شصت به انضمام شش دانگ اعیانی پارکینگ غیر مسقف پلاک 
29 فرعی واقع در حیاط مشاعی مجزی شده از پلاک 2054 واقع در بخش یک ثبت 
اصفهان( و قطعیت آن حداکثر ظرف مدت دو ماه از تاریخ قطعیت ارزیابی و با برگزاری 
مزایده نسبت به وصول مطالبات مرتهن و حقوق دولتی اقدام خواهد شد و جز آگهی 
 مزایده آگهی دیگری منتشر نخواهد شد. رئیس اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان 

شماره م/الف 30316
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409973759201325 شماره پرونده: 9409983759200667 
شماره بایگانی شعبه: 940696  خواهان: آقای محسن مختاری اسفیدواجانی فرزند 
محمد با وکالت آقای رسول حق شناس فرزند حسن به نشانی شاهین شهر خیابان عطار 
خیابان شریعتی )ژاندارمری( بعد از سه راه انوری پلاک 140 جنوبی دفتر آقای علیرضا 
یزدانی. خوانده: آقای احد حسین پور به نشانی مجهول المکان . خواسته: مطالبه وجه 
بابت فاکتور. رای دادگاه: در خصوص دادخواست آقای محسن مختاری اسفیدواجانی 
با وکالت آقای رسول حق شناس به طرفیت آقای احد حسین پور  به خواسته تقاضای 
مطالبه مبلغ سیصد و پنجاه میلیون ریال موضوع یک فقره فاکتور فروش رسید عادی و 
مطالبه مطلق خسارات از قبیل هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل و خسارت تاخیر تادیه 
از زمان تقدیم دادخواست لغایت وصول محکوم به بدین شرح که خواهان در دادخواست 
تقدیمی اظهار داشته است خوانده به موجب یک فقره فاکتور فروش مبلغ سیصد و پنجاه 
میلیون ریال بدهکار گردیده و تاکنون از پرداخت بدهی خویش امتناع نموده است خوانده 
علی رغم ابلاغ قانونی نسبت به ادعای خواهان ایراد و انکاری به عمل نیاورده است لذا 
دادگاه با توجه به امارات موجه در فاکتور ارایه شده از ناحیه خواهان که به امضاء خوانده 
رسیده است خواسته وی را ثابت تشخیص داده و مستندا به مواد 1301 و 1321 و 1258 
قانون مدنی و مواد 198، 515، 519 و 522 قانون آیین دادرسی مدنی رای به محکومیت 
خوانده به پرداخت مبلغ سیصد و پنجاه میلیون ریال بابت اصل خواسته و هزینه دادرسی 
و حق الوکاله وکیل طبق تعرفه و خسارت تاخیر تادیه از زمان تقدیم دادخواست لغایت 
وصول محکوم به طبق شاخص بانک مرکزی به ماخذ محکوم به که در زمان اجرای 
دادنامه محاسبه می گردد در حق خواهان صادر و اعلام می نماید. رای صادره غیابی و 
ظرف مهلت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه و ظرف بیست روز پس 
از انقضاء مهلت مذکور قابل تجدیدنظرخواهی در دادگاههای تجدیدنظر استان اصفهان 

می باشد. دادرس شعبه دوم دادگاه حقوقی شاهین شهر  
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409973759201342 شماره پرونده: 9409983759200391 
شماره بایگانی شعبه: 940403 خواهان: آقای افشین گیو فرزند غلامرضا به نشانی 
اصفهان جاده اصفهان شیراز کوی راه حق خ اربابی ک 11 پلاک 1335 خوانده: 
آقای محمدرضا وجدی به نشانی مجهول المکان خواسته: مطالبه وجه سفته. 
رای دادگاه: در خصوص دادخواست آقای افشین گیل به طرفیت آقای محمدرضا 
وجدی به خواسته مطالبه وجه پنج فقره سفته به شماره های 93/12/20-624654 
و 874439-93/12/20 و 685668-93/12/20 و 135916-93/12/20 و 
624657-93/12/20 جمعا به مبلغ هشتاد میلیون و هشتصد هزار ریال به انضمام 
خسارات وارده تاخیر تادیه و هزینه دادرسی  دادگاه نظر به اینکه مستندات موجود 
در پرونده و اشتغال ذمه خوانده به میزان خواسته دلالت دارد و خوانده با وجود ابلاغ 
اخطاریه و نسخه ی ثانی دادخواست و ضمایم در جلسه مقرر دادرسی حضور نیافته و 
نسبت به دعوا ایراد و انکاری به عمل نیاورده و دلیلی بر پرداخت دین و برائت ذمه 
خویش ابراز نداشته است دادگاه با استصحاب بقای دین استحقاق خواهان را بر 
مطالبه ی خواسته ثابت تشخیص داده و مستندا به مواد 198، 515، 519، 522 قانون 
آیین دادرسی مدنی و مواد 307 و 308 و 309  قانون تجارت و ماده 1301 قانون 
مدنی رای بر محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ هشتاد میلیون و هشتصد هزار ریال 
بابت اصل خواسته و هزینه دادرسی و خسارت تاخیر تادیه از زمان تقدیم دادخواست 
94/4/14 لغایت زمان وصول آن به ماخذ محکوم به طبق شاخص بانک مرکزی که 
در زمان اجرای حکم محاسبه می گردد در حق خواهان صادر و اعلام می نماید. رای 
صادره غیابی و ظرف مهلت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه و 
ظرف بیست روز پس از انقضاء مهلت مذکور قابل تجدیدنظرخواهی در دادگاههای 
 تجدیدنظر استان اصفهان می باشد. دادرس شعبه دوم دادگاه حقوقی شاهین شهر 

شماره م/الف 10103
آگهی

شماره پرونده: 9309983644200590 شماره بایگانی شعبه: 930781 مطابق 
ماده 323و327 قانون تجارت به دارنده اوراق بهادار بانک مسکن به شماره 
1-10291362-31029137-1029138 که طبق ادعای خواهان پرونده خانم 
فاطمه طایی مفقود شده است با توجه به ادعای خواهان مبنی بر مفقودی در صورتیکه 
 مدعی مالکیت اوراق می باشند به دادگاه مراجعه نمایند. رئیس شعبه 2 حقوقی سمیرم. 

شماره م/الف 750


